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Toelatingsvoorwaarden
· Op datum van kandidaatstelling kandideer je ook voor de betrekking van medewerker groenonderhoud (DBT E 015);
· Op datum van kandidaatstelling voldoe je aan de bepalingen van artikel V. 106 van de Codex Hoger Onderwijs van 20 december 2013, inzake toegang tot de ambten.
Taakomschrijving
Bij HOGENT maken we de toekomst via toponderwijs, innovatief onderzoek en maatschappelijke dienstverlening. Daarvoor zijn mensen met verschillende kwaliteiten nodig. Wie dus een verschil wil maken en zich ten dienste wil stellen van de samenleving, vindt bij HOGENT een brede waaier aan mogelijkheden.
Ter opvolging van een collega is de dienst Logistiek Beheer van de directie Facilitair Beheer op zoek naar een huisbewaarder voor onze proefhoeve in Bottelare (zie https://www.hogent.be/dit-is-hogent/campussen/ voor meer info). Je komt terecht in een team van tien huisbewaarders, die naast hun hoofdopdracht aan HOGENT instaan voor de huisbewaring op de verschillende campussen van HOGENT.
Als inwonende huisbewaarder ben je een heel belangrijke schakel in het reilen en zeilen op de proefhoeve. Buiten de normale werkuren ben je het aanspreekpunt voor zowel studenten, personeelsleden als externe leveranciers of aannemers. Als een goede huisvader verzeker je de bewaring van elk gebouw waarvoor je verantwoordelijk bent. Je opent en sluit de gebouwen, waakt over de veiligheid en toegankelijkheid en houdt toezicht op de verschillende installaties. Je neemt verschillende praktische taken op en merkt gebreken of beschadigingen snel op. Kleine defecten los je zelf op, ernstige defecten meld je meteen aan de betrokken verantwoordelijke, zodat die de nodige stappen kan zetten. In crisissituaties is het jouw verantwoordelijkheid om kordaat te handelen en onmiddellijk de nodige instanties te verwittigen. Je werkt daarvoor steeds in nauw overleg met je leidinggevende.
Jouw verantwoordelijkheden brengen met zich mee dat je als huisbewaarder steeds bereikbaar moet zijn en binnen het kwartier ter plaatse moet kunnen zijn. Als dat op bepaalde momenten echt niet kan, dan moet je vervanging voorzien. Uiteraard heb je recht op vakantie. In bepaalde periodes kan je in overleg met het team vakantie opnemen en wordt je opdracht overgenomen door één van je collega-huisbewaarders.
Als huisbewaarder op een proefhoeve kan je buiten de normale werkuren ook steeds ingeschakeld worden voor het verzorgen van planten en/of proeven in serres en fytotron. Je volgt ook droogprocessen nauw op en begeleidt loonwerkers die werkzaam zijn op de terreinen van de proefhoeve.
Competentievereisten
· Je bent erg gemotiveerd voor deze functie en bent enthousiast om bij HOGENT aan de slag te gaan.
· Ervaring met huisbewaring en/of bewakingsopdrachten is een pluspunt.
· Je beschikt over de nodige technische kennis om kleine defecten op te lossen.
· Je neemt je verantwoordelijkheid ten volle op, bent opmerkzaam en neemt initiatief.
· Je werkt zelfstandig, weet van aanpakken en werkt oplossingsgericht.
· Je werkt servicegericht.
· Je bent een echte teamspeler.
· Je stelt je erg flexibel op en past je binnen je functie aan veranderingen in opdrachten en werkomstandigheden aan. Op deze manier kom je tegemoet aan wijzigende omstandigheden, opdrachten en doelstellingen binnen je directie en HOGENT.
Loonvoorwaarden
Voor deze opdracht word je vergoed via voordelen in natura. Je krijgt een woning ter beschikking op de proefhoeve in Bottelare.
Naast huisvesting krijg je ook volgende voordelen in natura:
· elektriciteit, gas en water
· vaste en mobiele telefonie
· data-aansluiting (internet)
· TV-aansluiting (digitaal basis abonnement)
· geïnstalleerde keuken
Het aandeel van het bedrag van de voordelen in natura mag niet meer dan 2/5den van je totale loon (dus het loon van je huidige tewerkstelling bij HOGENT en de huisbewaardersopdracht) bedragen. Voor meer info hierover kan je contact opnemen met Fien Deseyne (zie contactgegevens).
Contract
Wij bieden een aanvullende contractuele aanwerving, om op korte termijn te starten, voor de duur van één jaar. Na één jaar kan je contract op basis van een positieve evaluatie omgezet worden in een contract van onbepaalde duur.
Kandidaatstelling en selectieprocedure
De procedure start met het aftoetsen van ontvankelijkheid. Zorg ervoor dat je de gevraagde documenten aan je kandidatuur toevoegt en vermeld je periodes van tewerkstelling zo nauwkeurig mogelijk. In je motivatiebrief licht je toe waarom je graag als huisbewaarder aan de slag wil.
Daarna wordt een preselectie op dossier uitgevoerd en dit op basis van de toelatingsvoorwaarden en competentievereisten zoals hierboven vermeld.
Er worden selectiegesprekken georganiseerd in de maand augustus of september. Je zal de uitnodiging voor een gesprek per mail ontvangen, na afloop van de publicatie.
HOGENT wil de samenleving waarvoor ze zich inzet zo goed mogelijk weerspiegelen. Kandidaten worden geselecteerd op basis van hun kwaliteiten en vaardigheden, ongeacht geslacht, afkomst of beperking.
Voor inhoudelijke vragen over deze betrekking kan je terecht bij Ann Goossens. Dit kan via e-mail (ann.goossens@hogent.be) of telefonisch (09 243 34 40). Ann is met vakantie tot en met 08-08-2021. Vanaf 09-08-2021 kan je haar opnieuw bereiken.
Voor praktische en technische vragen (selectieprocedure, loon,…) kan je terecht bij Fien Deseyne. Dit kan via e-mail (fien.deseyne@hogent.be) of telefonisch (09 243 33 79). Fien is met vakantie tot en met 15-08-2021. Vanaf 16-08-2021 kan je haar opnieuw bereiken.
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