Afdelingshoofd vaktherapie kinder- en jeugdpsychiatrie

Plaats in de organisatie
Functie rapporteert aan: Niet-medisch bedrijfsleider 
Doel van de functie
Een afdelingshoofd vaktherapie kinder- en jeugdpsychiatrie geeft leiding aan alle vaktherapeuten, kinesitherapeuten, ergotherapeuten in het UKJA. Het hoofd vaktherapie heeft een coördinerende, ondersteunende en stimulerende rol. Hij/zij tracht vaktherapie te profileren binnen de voorziening waarbij samenwerking met zowel interne als externe belanghebbende wordt bevorderd. 
De afdelingshoofd vaktherapie werkt vanuit autonomie, betrokkenheid en competentie aan de verdere ontwikkeling en groei van vaktherapie. Kennisinnovatie wil een kloppend hart vormen voor het UKJA. Kwaliteitsbevordering van vaktherapie implementeert het bevorderen van patiëntentevredenheid op een breder niveau. 
Omschrijving vaktherapie
Vaktherapie behelst verschillende vakdisciplines, waaronder muziek-, beeldende-, drama-, dans en bewegings-, psychomotorische-, en speltherapie. Vakspecifieke behandelvormen worden methodisch ingezet om lichamelijke, psychische, sociale en emotionele gezondheid van mensen te bevorderen.  
Binnen de kinder- en jeugdpsychiatrie richten we ons vooral op het diagnosticeren en behandelen van kinderen en jongeren van 0-18jaar met (risico tot) psychiatrische stoornissen. Ook preventie, vroegdetectie en activiteiten ter bevordering van de sociale integratie binnen deze leeftijdsgroep behoort tot dit domein. Een fundamenteel iets binnen de kinder- en jeugdpsychiatrie is kennis op het domein van de ontwikkelingspsychopathologie. De normale lichamelijke, cognitieve, emotionele en sociale en morele ontwikkeling zijn erg van belang binnen het vakgebied. De context, waarvan kinderen en jongeren vaak sterk afhankelijk zijn, worden dan ook meegenomen binnen ons werk. Binding, hechting en opvoeding zijn elementen binnen de behandeling van kind en context.
De meerwaarde zit hem erin in het werken met ervaringsgerichte werkvormen, die bij onze patiënten een combinatie van verschillende niveaus aanraakt die andere behandelingen niet steeds weten te combineren. Er wordt gewerkt op zowel cognitief, fysiek, zintuiglijk, emotioneel alsook sociaal vlak. De meerwaarde van dit gelaagd werken stemt ook overeen met hoe de menselijke ontwikkeling plaatsvindt. De therapie kan patiënten inzicht geven in gedragspatronen en problematiek, met als doel eigen vermogens te herstellen en versterken. Zo kan de therapie ook verandering, ontwikkeling, groei, stabilisatie of acceptatie bieden op zowel emotioneel, gedragsmatig, cognitief, sociaal en/of lichamelijk gebied. Vaktherapie kan van toegevoegde waarde zijn voor patiënten die op andere manieren onvoldoende kunnen communiceren en/of ontwikkelen. Alsook voor het behandelen van patiënten die zich sterk verbaal kunnen uiten en/of beperkt emotioneel kunnen uiten om hiermee andere niveaus te overstemmen. Er kan binnen de therapie zowel preventief, ondersteunend als oplossingsgericht gewerkt worden.  Het daagt reflectie en iets anders kunnen uit en biedt de mogelijkheid tot verandering. 
Elke vaktherapeut in het UKJA is opgeleid in een vakspecifieke discipline of gelijkgesteld met relevante ervaring en/of opleiding (bv: ergotherapie/kinesitherapie) die een algemeen kader betreft waarbinnen volgens eigen expertise zaken bewerkstelligd worden. Overkoepelend binnen de behandeling staan vooral het doen, voelen en ervaren centraal.

Taken
Resultaatsgebied 1: Leiding geven aan een team medewerkers 
· Opstellen van werkschema’s en personeelsplanning conform de wettelijke bepaling en de algemeen geldende regels binnen ZNA/of UKJA ? 
· Je stuurt de vaktherapeuten aan – maakt duidelijke afspraken en zet praktische regels uit. Je doet dit in overleg met de leidinggevende van de verpleegeenheid  en de hoofdpsycholoog en in afstemming met de bedrijfsleiding.
· Je coördineert het aanwervingsbeleid voor nieuwe vaktherapeuten en organiseert geregeld waarderingsgesprekken. 
· Je ondersteunt stagetrajecten en delegeert waar nodig aan stagebegeleiders.  
· Je houding is steunend, motiverend en inspirerend. Je geeft anderen de mogelijkheid om verantwoordelijkheden op zich te nemen.
Resultaatsgebied 2: Verzekeren van de dagdagelijkse werking van de afdeling 
· Je coördineert en volgt de taken van de vaktherapeuten op binnen UKJA
· Je ontwikkelt een zorginhoudelijke visie, binnen de visie van het UKJA, voor en met de vaktherapeuten en volgt deze op in de verschillende zorgeenheden. 
· Vanuit die visie ontwikkel je een afdelingsbeleid specifiek gericht op vaktherapie 
· Je organiseert en leidt het teamoverleg.
· Je waakt over het goed functioneren van de afdeling, specifiek vaktherapie
Resultaatsgebied 3: Beheer en opvolging van het budget van de afdeling 
· Je zet de medewerkers in binnen het goedgekeurd doelkader. 
· Je volgt materiaalverbruik en werkingskosten op en stuurt bij waar nodig.
· Je coördineert en bewaakt de garantie op kwaliteitsvolle infrastructuur en materiaal voor de verschillende vaktherapeutische disciplines en houdt hierbij rekening met de beschikbare budgetten. 
· Je werkt mee aan het opstellen en beheer van het investeringsbudget voor de dienst in samenwerking met de bedrijfsleider.
Resultaatsgebied 4: Waarborgen van de kwaliteit van de zorgverlening 
· Je volgt de kwaliteit van vaktherapie op en stelt corrigerende acties waar nodig.
· Je bespreek klachten van patiënten en hun context.
· Je stimuleert de profilering van vaktherapie zowel intern als extern. 
· Je gaat samenwerking aan, rond beleid, opleidingen, onderzoek, publicaties. 
· Je stimuleert het volgen van voldoende bijscholingen en maakt kennis toegankelijk voor anderen. 
· Je stimuleert dat werknemers zich houden aan de wettelijke geldende normeringen op gebied registratie (bv: beroepsregister creatieve therapie). 
Resultaatsgebied 5: optimaliseren van de dienstverlening
· Je stelt doelen op, evalueert en stuurt deze bij. 
· Je bewaakt het overzicht, organiseert nodige vergaderingen en communiceert helder. 
· Je neemt deel aan afdelings- / ziekenhuisoverschrijdende  samenwerking.
· Je verzekert een nauwe samenwerking met het (para) medisch en verpleegkundig personeel van de dienst.
Profiel
Diploma: Vaktherapeut (muziek- bewegings- en dans- drama- beeldende- spel- psychomotorische therapie) en/of Master kinesitherapie of ergotherapie met relevante ervaring in een psychiatrische setting. 
Kennis en vaardigheden
Vaktherapeutische kennis over al de deelgebieden
Managementvaardigheden
Budgetbeheer
Softwarepakketten

Functie specifieke competenties
Empowerment medewerkers en teamwork
Ondernemerschap en innovatie
Open communicatie en netwerking
Proces denken
Oplossingsgericht denken
Projectmanagement
